
ACTA DE SESIÓN No. CD-34/2018.  

En el salón de sesiones de la Superintendencia del Sistema Financiero, San Salvador, a 

las catorce horas del día jueves seis de septiembre de dos mil dieciocho. Siendo éstos el 

lugar, día y hora señalados para celebrar sesión ordinaria del Consejo Directivo de dicha 

Institución, con la asistencia del señor Superintendente ingeniero José Ricardo Perdomo 

Aguilar; los señores Directores y Superintendentes Adjuntos, licenciados: Ana Virginia de 

Guadalupe Samayoa Barón, Ana del Carmen Zometa de Menéndez, William Ernesto 

Durán Tobar y Sigfredo Gómez; así como de los señores Directores Propietarios, 

licenciados: José Atilio Montalvo Cordero, Pablo Noé Recinos Valle, Francisco Antonio 

Mejía Méndez y Gilmar Navarrete Castañeda y los señores Directores Suplentes, 

licenciados: Wilfredo Rubio Reyes, José Gerardo Rodríguez Cruz, Rubenia Consuelo 

Castro Santos y Carlos Gustavo Salazar Alvarado, después de haberse establecido el 

quórum y declarar abierta la sesión, se aprueba la siguiente agenda:  

I. Información reservada por artículo 19, literal h. de LAIP.  

II. Información confidencial por artículo 24, literales b. y d. de LAIP.  

III. Información reservada por artículo 19, literal h. de LAIP. 

IV. Información reservada por artículo 19, literal h. de LAIP.  

V. Varios.  

VI. Lectura y aprobación de acta de la sesión No. CD-33/2018 del 30 de agosto de 

2018; desarrollándose la sesión así: 

I) Información reservada.(por artículo 19, literal h. de LAIP) 

II) Información confidencial.(por artículo 24, literales b. y d. de LAIP).    

III) Información reservada. (por artículo 19, literal h. de LAIP) 

IV) Información reservada. (por artículo 19, literal h. de LAIP)  

V) VARIOS. No hubo. 

VI) LECTURA Y APROBACIÓN DE ACTA DE LA SESIÓN No. CD-33/2018 DEL 30 DE 

AGOSTO DE 2018.  

Se da lectura y se aprueba el acta de la sesión número treinta y tres del treinta de agosto 

de dos mil dieciocho. Y no habiendo más que tratar se cierra la sesión a las diecisiete 

horas con diez minutos de este mismo día. 

José Ricardo Perdomo Aguilar   Ana del Carmen Zometa de M. 

 

William Ernesto Durán Tobar    Sigfredo Gómez   

 

José Atilio Montalvo Cordero    Pablo Noé Recinos Valle  



 

Francisco Antonio Mejía Méndez   Gilmar Navarrete Castañeda 

 

Wilfredo Rubio Reyes    José Gerardo Rodríguez Cruz 

 

Rubenia Consuelo Castro Santos   Carlos Gustavo Salazar Alvarado 

 

Ana Virginia de Guadalupe Samayoa Barón 

 

En esta fecha se cierra el presente Libro de Actas que fue autorizado el trece de 

diciembre de dos mil diecisiete, en el cual se encuentran asentadas tres actas 

correspondiente al año dos mil diecisiete y treinta y cuatro actas correspondiente al año 

dos mil dieciocho, agregándose once folios para terminar el acta número treinta y cuatro 

del año dos mil dieciocho; por lo que se compone con los folios agregados de quinientos 

once folios, los cuales están debidamente foliados y autorizados por el Presidente y la 

Secretaria del Consejo Directivo y para constancia firmamos la presente acta en San 

Salvador, a los seis días del mes de septiembre de dos mil dieciocho.  

 

 

José Ricardo Perdomo Aguilar  
Superintendente del Sistema Financiero  
  

 

 

Ana Virginia de Guadalupe Samayoa Barón  
                                     Secretaria del Consejo Directivo de la 
    Superintendencia del Sistema Financiero 


